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[Tpunoxenue Ne 5
K YKa3aHHsIM [0 3ar0JIHEHHUIO (popm
(benepaTbHOr0 CTATUCTHYECKOTO HAOIFOICHUS
3a 3aTpaTaMH Ha MPOU3BOACTBO U MPOJAKY
poayKuuu (ToBapoB, pador, yciyr) 3a 2021 rog,
YTBEPKJICHHBIM ITpuka3zom Poccrara
ot 07.07.2021Ne 392

INEPEYEHD
KOHTPOJIeH NMoKa3aTesei Mo NpuiokeHnsiM K popme Ne 1-npeanpusitue
Ne
KoHnTtpoJb noka3saresei
n/n
1 |Bce 3nHaueHust — MOJOKUTENBLHBIE YACIA
) Ecnu 3anonnena ctpoka 6000, To 1omkHBI ObITh 3HaYeHUs B cTpokax 6001 — 6500. 3HaueHwmit
JIOJKHO OBITh HE MEHEE TPEX
3 |Ecnm ecth 3HaueHus B ctpokax 6001 — 6500, To nomKHO OBITH 3HaYeHHE B cTpoke 6000
4 Ecnu 3nauenue crpoku 6500 > 0,1*ctpoku 6000, TO JOTKHO OBITH XOTS Obl OTHO 3HAYEHHE
B cTpokax 6600
5 |Ecnu 3anonnena ctpoka 6900, To MokeT ObITh 3HaUeHUE B cTpoke 6901
6 |Ecmu ecth 3HaueHME B cTpoke 6901, TO OKHO OBITH 3HAUYECHUE B CTpOoKe 6900
7 Ecnm 3amonaena ctpoka 7000, To q1omKHBI OBITE 3HAYeHUS B cTpokax 7001 — 7500. 3nauenuit
JIOJDKHO OBITH HE MEHEe Tpex
8 |Ecmm ecth 3HaueHus B ctpokax 7001 — 7500, To momkHO OBITH 3HAYeHHE B cTpoke 7000
9 Ecmm 3nagenne ctpoku 7500 > 0,1 * ctpoky 7000, TO 10KHO OBITH XOTS OBI OJTHO 3HAYCHHE
B cTpokax 7600
10 |Crpoka 6000 rpadsr 1 = crpoke 610 hopmbr Ne 1-ipennpusitue
1 Jost mpunoxkenust Ne T3B-AO1: crpoka 6000 rpadsr 2 < ctpoka 519 + 520 dopmsr
Ne 1-npennpusitue
12 | Ctpoxka 6900 rpadsr 1 = crpoke 617 dopmbr Nel-nipennpusitue
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Ne .
KonTpoas noka3areJeii

n/n

13 | Ctpoxka 6000 rpadsr 1 =) crpok ¢ 6001 mo 6500 rpader 1

14

Tt mpunoskerust Ne T3B-A01: crpoka 6000 rpader 2 = ) ctpok ¢ 6001 mo 6500 rpadsr 2
(3a uckimoueHuneM rpad, comepikamux «X»)

15

Ctpoxa 6500 rpader 1 > > ctpok 6600 rpadsr 1

16

s npunoxxkenus Ne T3B-A01: crpoka 6500 rpadst 2 > )’ ctpok 6600 rpadsr 2

17

(ctpoka 6500 muayc Y. ctpok 6600) rpadsr 1 < ctpoka 6000 * 0,1 rpadsr 1

18

s mpunoxenust Ne T3B-A01: (ctpoka 6500 munyc Y. crpok 6600) rpadsr 2 < ctpoka 6000
*0,1 rpadsr 2

19

s npunoxxenus Ne T3B-A01: Bce mokazarenu Pa3aena 1 mo rpade 2 10mKHBI OBITh MEHbIIIE
WM paBHBI oKkasaressm Pa3aena 1 mo rpade 1

20

Crpoxka 6900 > ctpoku 6901

21

Crpoka 7000 = crpoka 714 munyc (D, crpok ¢ 715 mo 719) mmtoc crpoka 737 ¢opmbl
Ne 1-npennpusitue

22

Crpoxka 7000 =} ctpok ¢ 7001 mo 7500

23

Crpoxka 7500 >} ctpok 7600

24

(ctpoka 7500 muuyc Y. ctpok 7600) < ctpoka 7000 * 0,1

25

Ctpokun 6600 He HOKHBI coaep:kaTh 3HadyeHH 1o kojmam TPU, ykazaHHbIM B CTpoOKax
¢ 6001 o 6499

26

Crpoku 7600 He MOJDKHBI COJEpXKaTh 3HaueHWil 1Mo komam TPU, ykazaHHBIM B CTpOKax
¢ 7001 o 7499




